

**Фотоотчет  
мероприятия, посвященного  
празднику Курбан Байрам  
в ГБДОУ №1 «Жайна» с.Гиляны  
17.08.2018г.**



Мусульмане отмечают  
Замечательный свой праздник,  
Все друг друга поздравляют,  
И вокруг желают счастья!

День священный мусульман.  
Нужно новое надеть,  
Посетить с утра мечеть,  
За умерших помолиться,  
Позже — к дому возвратиться,  
И, свершив жертвоприношение,  
Приготовить угощение!

С целью познакомить детей с традициями проведения мусульманских праздников, поддержать у детей интерес к религии Ислам, вовлечь детей в игровую и творческую деятельность, вызвать у ребят желание побыть в роли мастеров 15 августа 2018 года в ГБДОУ №1 «Жайна» с.Гиляны прошло ознакомительное мероприятие, посвящённое празднику Курбан Байрам.



Это праздник милосердия, уважения к одиноким пожилым людям ,бедным и сиротам.

Согласно священной книге Корану, Архангел Джабраил (Архангел Гавриил) явился к пророку Ибрахиму во сне и передал ему повеление от Всевышнего Аллаха принести в жертву единственного сына Исмаила. Ибрахим отправился в долину Мина к тому месту, где ныне стоит Мекка, и начал приготовления. Его сын, знавший об этом, не сопротивлялся, так как был послушен отцу и Богу. Однако это оказалось испытанием от Всевышнего Аллаха, и, когда жертва была почти принесена, Аллах сделал так, чтобы нож не смог резать, и тогда ангел Джабраил (Архангел Гавриил) дал пророку Ибрахиму в качестве замены

барана. После чего пророк Ибрахим получил степень «Друг Аллаха». Праздник показывает милосердие, величие Всевышнего.

В начале мероприятия воспитатель, Баймурадова З.Д., познакомила воспитанников средней и старшей групп с историей и величием праздника Курбан Байрам.



Провела между воспитанниками викторину «Насколько я знаю свою религию»

Дала гурбан аш къобал дойла

